

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE LABIN

ALDA NEGRIJA 11

UPRAVNO VIJEĆE

KLASA: 003-06/16-01/1

URBROJ: 2144-23-01-16-3

Labin, 04.02.2016.

OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG IZVJEŠĆA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA LABIN ZA 2015.GODINU

6.3. Upravni odjel za društvene djelatnosti

6.3. Proračunski korisnik: Pučko otvoreno učilište Labin

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja programa i aktivnosti Pučkog otvorenog učilišta u Labinu planirano je ukupno 3.255.685,00 kuna, a utrošeno je 2.918.427,71 kuna što iznosi 89,64% godišnjeg plana. U okviru ovog proračunskog korisnika izvršeni su slijedeći programi i aktivnosti:

6.3.15. Program: Redovna djelatnost u kulturi

Opis i cilj programa:

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za muzejsko-galerijsku i izložbenu djelatnost, opće poslove vezane za realizaciju aktivnosti svih podružnica POU i općenito kulturne djelatnosti kao što je prikazivačka djelatnost, glazbeno-scenska i održavanje koncerata.

Cilj programa je provedba aktivnosti vezane za potrebe Grada Labina i okolnih općina te Turističke zajednice Grada Labina u kulturi i očuvanje kulturne materijalne i nematerijalne baštine.

Realizirana sredstva:

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja aktivnosti ovog programa planirano je ukupno 1.381.385,00 kuna, a utrošeno je 1.271.320,27 kuna što iznosi 92,03% godišnjeg plana. U okviru ovog programa izvršene su slijedeće aktivnosti:

Aktivnost: Financiranje muzejske djelatnosti i zajedničkih službi

Program obuhvaća financijske potrebe za redovno poslovanje Narodnog muzeja i zajedničke službe Učilišta. Programski sadržaji su u potpunosti realizirani, a odnose se na očuvanje i predstavljanje baštine Grada Labina i Labinštine. Svoju aktivnost provodili smo prikupljanjem, zaštitom, istraživanjem, dokumentiranjem predmeta, baštine i suvremene umjetnosti predstavljajući ih na izložbama, edukativnim programima i drugim aktivnostima. Nastavljena je suradnja sa lokalnim školama, održana su razna predavanja vezana uz zavičajnu nastavu, održano je više predavanja na Gradini Kunci te obavljeno više stručnih

vodstva po gradu i muzeju. Nastavljeno je s uređivanjem muzejskih čuvaonica i „stare stolarije“. te Memorijalne zbirke Matije Vlačića Ilirika. U prizemlju palače Franković obnavljao se lapidarij sa srednjovjekovnim i venecijanskim natpisima. U Buzetu je izvršen arheološki nadzor ugovoren s poduzećem Park Odvodnja d.o.o. te je započeo arheološki nadzor u Općini Grožnjan.

Aktivnost: Izložbena djelatnost

Tijekom 2015. godine u Narodnom muzeju Labin ostvarene su slijedeće izložbe:

1. Don Luka Jelić i Nin
2. Retrospektiva crteža Karla Paliske
3. Ususret Uskrsu (izložba dječjih radova)
4. Mozaik 2 „Slikarstvo za vječnost“
5. Fotoklub Zagreb
6. Tradicionalna izložba gostujućih umjetnika gradova pobratima (Manzano)
7. Video performans Nataše Stanić „Vrijeme mirovanja“
8. Izložba fotografija Karmen Orlić i Denis Gržetić „...putujem, putujem...“

Planirane izložbe u Narodnom muzeju Labin u potpunosti su ostvarene.

Aktivnost: Glazbeno scenska djelatnost

Aktivnost obuhvaća prikazivanje kazališnih predstava i održavanje koncerata klasične glazbe u Župnoj crkvi tijekom ljetnih mjeseci.

Tijekom izvještajne godine održane su kazališne predstave i to: „Srce veće od ruku“ Kazališta Play Drama, „Ritina škola“ Teatra Planet Art te dječje predstave „Circle of Magic and Mystery“ i „Tko je ubio pašteticu“ Kazališta Mala scena. Održano je sedam koncerata klasične glazbe eminentnih umjetnika i to:

„Glazbeni kaleidoskop“, izvođači: Jadranka Celić Bernaz i Aleksandra Santin Golojka
„Večer gitare“, izvođač Petar Čulić
„Večer romantike“, izvođač Vitomir Ivanjek
„Trio recital“, izvođači Dorotea Racz, Ginevra Petrucci i Dmitry Samogray
„Violinski recital“, izvođači Miroslav Ambroši Zuzana Ambrošova
„Flauto magico“, izvođači Paola Radin i Vesna Ivanović Ocvirk
Koncert Gradskog orkestra Grada Labina

Cilj aktivnosti je stjecanje i unapređivanje glazbene i scenske kulture kod građana te podizanje kvalitete života građana kroz stjecanje navike posjećivanja kazališnih i glazbeno-scenskih predstava.

Aktivnost: Obilježavanje Noći Muzeja

U 2015. godini Narodni muzej Labin po drugi puta sudjelovao je u proslavi Noći muzeja. Noć muzeja slavi se zadnji vikend u mjesecu siječnju, a organizira se pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture RH i Hrvatskog muzejskog društva. Tom prigodom u Narodnom muzeju otvorena je izložba „Don Luka Jelić i Nin“ a u gradskoj galeriji Labin, održana je zabava. Posjećenost je bila izvrsna. Evidentirano je između 400 i 500 posjetitelja.

Aktivnost: Gradska galerija

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja aktivnosti ovog programa planirano je ukupno 80.000,00 kuna, a utrošeno je 78.159,60 kuna što iznosi 97,70% godišnjeg plana. U okviru ovog realizirano je ukupno osam izložbenih projekata.

Opis i cilj aktivnosti:

Aktivnost: Redovna djelatnost Gradske galerije

Izložbeni program Gradske galerije Labin trajao je od travnja do studenog 2015. godine. Radi se većinom o prezentaciji hrvatskih umjetnika.

U njoj se od samih začetaka izlažu renomirana imena umjetničke i suvremene produkcije.

Svojim programima nameće se labinskoj i široj publici kako bi bolje razumjeli i prepoznavali kvalitetu moderne i suvremene umjetničke prakse.

Izložbeni program Gradske galerije Labin trajao je od travnja do studenog 2015.

Radi se o prezentaciji velikog broja umjetnika obzirom je u 2015. u Gradskoj galeriji predstavljeno nekoliko skupnih izložbi.

U njoj se od samih začetaka izlažu renomirana imena umjetničke i suvremene produkcije.

Svojim programima nameće se labinskoj i široj publici kako bi bolje razumjeli i prepoznavali kvalitetu moderne i suvremene umjetničke prakse.

Gradska galerija Labin je u izložbenoj sezoni 2015. u svojem izložbenom prostoru uz potporu Ministarstva kulture RH i Istarske županije priredila ukupno 9 programa i to:

- Karlo Paliska, samostalna izložba "Crteži", 05.-26. ožujak 2015., organizacija u suradnji sa Narodnim muzejom Labin

- Rinella Ivanković, samostalna izložba "Artem Natura", 09.-30. travanj 2015.

- Skupna izložba "Labinski umjetnici u Fundusu Grada Pule", izlagali su autori: Quintino Bassani, Emil Bobanović Čolić, Mate Čvrlijak, Josip Diminić, Jasna Maretić Diminić, Alen Floričić, Eugen Kokot, Beti Kranjčević, Zdravko Milić, Orlando Mohorović, Karlo Paliska, Renato Percan, Branko Mohorović Tićić, Vinko Šaina i Ivona Verbanac, 06. - 30. svibanj 2015.

- Davor Krelja, samostalna izložba "Jučer kao sutra", 03.-23. lipanj 2015.

- Skupna izložba međunarodnog karaktera "Artefatto 10", izlagali su mladi autori: Meri Files (HR), Nicol Načinović (HR), Jelena Batelić (HR), Dajana Durić (HR), Maja Biondić (HR), Lucia Lorefice (I), Matteo Locci (I), Sara Busiol (I), Giovanni Furlani (I), Valentina Colella (I), Lissa Vieder (A), Hanna Weichselbaumer (A), Melanie Greußing (A), Doris Moser (A), Sara Marin/Griet VandenHouden (A), Kaja Urh (SI), Valentina Stanković (SI), Tina Umer (SI), Miha Henigsmann (SI), Jure Makota (SI), 23.-30. lipanj 2015., organizacija u suradnji sa Udrugom za mlade Alfa Albona Labin

- Nives Kavurić-Kurtović, samostalna izložba "Vrijeme otpuštanja još ne i prepuštanja", srpanj 2015.

- Skupna izložba međunarodnog karaktera "StereoArTypes", kustosica izložbe Maja Briski, izlagali su autori: Adriano Gon (I), Branko Kolarić (HR), OPA grupa (MK), Jerca Šantej (SI), Roberta Weissman Nagy (HR), Damir Charlie Čargonja (HR), Ljubomir Mišćević (HR), Zaneto Paulin (HR), Marina Štemberger (HR), Vlado Martek (HR), Davor Rapajić (HR), Neven Ušumović (HR), Fulvio Juričić (HR), Silena Košara (HR), Antoni Maznevski (MK/SAD), Dalibor Talajić (HR), Vladimir Leben (SI), Tajčičekada (HR), Nikola Ražov (HR), Rober Sironić (HR), Ljiljana Vlačić (HR), Rino Gropuzzo (HR), Raša Todosijević (SRB), Dimitri Brečević (HR), Tea Bičić (HR), Elis Lovrić (HR), Đani Celija (HR), Roberta Razzi (HR) i Ivona Verbanac (HR), 07. kolovoz – 13. rujan 2015.

- Xena – performance i prezentacija knjige YZTOK ZAPADA ispred Gradske galerije Labin, 12.08.2015. program povodom obilježavanja Dana grada Labina

- Skupna izložba "Istočno od raja", kustos Branko Franceschi, izlagali su autori: Lovro Artuković, Gildo Bavčević, Dražen Budimir & Tihomir Matijević, Darwin Butković, Boris Cvjetanović, Vladimir Freljeh & Dragan Matić, Helena Janečić, Ivan Mesek, Robert Pauletta, Sandra Sterle i Goran Škofić, 17. rujan – 17. listopad 2015.

Aktivnost: Mediteranski kiparski simpozij

Sredstva su planirana u iznosu od 70.000,00 kn, uz ostvarenje od 172 kn što iznosi 0,25% godišnjeg plana, a odnose se na putni nalog vezan za edukativnu radionicu i prezentaciju novog Zakona o udrugama RH koja se odvijala u Puli.

6.3.16. Program: Kino

Opis i cilj programa:

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za projekcije kino predstava za građanstvo te nabavku nove digitalne opreme tj. novog projektora, softvera, ozvučenja i projekcijskog platna.

Cilj programa je provedba aktivnosti omogućiti prikazivanje novih produkcija filmova putem suvremenije kino opreme.

Realizirana sredstva:

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja aktivnosti ovog programa planirano je ukupno 733.000,00 kuna, a utrošeno je 627.712,76 kuna što iznosi 85,64% godišnjeg plana. U okviru ovog programa izvršena je slijedeća aktivnost

Aktivnost: Financiranje redovne djelatnosti kina (predstave)

Tijekom izvještajne godine održano je ukupno 12 kino predstava, a predstavama je prisustvovalo 501 posjetitelj.

Osim kinoprikazivačke djelatnosti Učilište je tijekom cijele godine bilo otvoreno za suradnju na raznim priredbama u organizaciji Grada Labina, Gradskog orkestra, gradskih pjevačkih zborova, baletne, dramske grupe te ustupanjem dvorane i pružanjem logističkih usluga bilo sponzor istih.

6.3.17. Program: Obrazovanje odraslih

Opis i cilj programa:

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za realizaciju programa obrazovanja odraslih.

Cilj programa je provedba aktivnosti izrade i realizacije programa obrazovanja odraslih za doškolovanje, stjecanje nove kvalifikacije i prekvalifikacije.

Realizirana sredstva:

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja aktivnosti ovog programa planirano je ukupno 247.000,00 kuna, a utrošeno je 170.118,76 kuna što iznosi 68,87% godišnjeg plana.

Aktivnost: Financiranje redovne djelatnosti obrazovanja odraslih

Tijekom izvještajne godine u sklopu programa obrazovanja odraslih održavali su se tečajevi informatike, njemačkog jezika, osposobljavanja za zvanje njegovatelja/ice starijih i nemoćnih osoba i sigurno rukovanje pesticidima. Pojedine obrazovne programe realizirali smo u suradnji s Gradom Labinom, Turističkom zajednicom i Otvorenim učilištem Diopter iz Pule. Naše programe obrazovanja odraslih pohađalo je ukupno 125 polaznika.

6.3.18. Program: Auto škola

Opis i cilj programa:

Program obuhvaća aktivnosti održavanja tečajeva iz predmeta Prometni propisi i sigurnosna pravila te iz predmeta Upravljanje vozilom za A1, A, B i C kategorije.

Cilj programa je provedba aktivnosti osposobljavanja kandidata za samostalno upravljanje vozilom i stjecanje čim višeg nivoa znanja i vještina u prometu.

Realizirana sredstva:

U ovom obračunskom razdoblju za potrebe izvršenja aktivnosti ovog programa planirano je ukupno 894.300,00 kuna, a utrošeno je 849.275,92 kuna što iznosi 94,97% godišnjeg plana. U okviru ovog programa izvršena je slijedeća aktivnost:

Aktivnost: Financiranje redovne djelatnosti auto škole

U procesu osposobljavanja kandidata za vozače, u nastavu iz predmeta Prometni propisi i sigurnosna pravila bilo je ukupno uključeno 215 kandidata A, A1, i B kategorije te održano 18 tečaja, odnosno 188 kandidata B kategorije, 18 kandidata A kategorije, 9 kandidata A1 kategorije.